

射陽日報

权威·贴近·创新

星期一 2017年4月17日 总第2386期
农历丁酉年三月廿一

SHEYANG DAILY | 主办:中共射阳县委 | 新闻热线: 69966889 69966890 | Email:sy7059559@126.com

我县在沪举行投资合作说明会

戴荣江致辞

本报讯(记者 施露)4月13日下午,我县在上海举办2017射阳(上海)投资合作说明会,成功签约创益汽车底盘桥架、通用航空整机、艾娜尔建筑机械等11个投资项目,协议投资总额近15亿元。县委书记戴荣江出席活动并致辞,县委常委戴勇、县政协副主席陈少祥参加活动。

戴荣江在致辞中指出,近年来,我县紧抓长三角区域一体化、沿海大开发等发展机遇,明确提出主动接轨上海这一战略,在依托上海、融入上海、快速实现自身发展等方面取得显著成效。

戴荣江说,我县交通区位优势独特。随着3.5万吨级进港航道建成通航、国家中心渔港二期工程全面启动

以及通用机场于本月建成并对外开放,射阳将成为全省同时拥有海港、渔港、空港“三港”并进的唯一县份。同时,高速、高铁、高等级公路“三高”也一应俱全,射阳正全面融入大都市一体化发展,融入上海1.5小时经济圈,资源环境优势明显。特色旅游观光资源、土地资源十分丰富,作为全国最大的耕地资源后备县,我县拥有良好的生态环境,全县林木覆盖率达27.5%,每年空气优良天数均在320天以上。经济社会后发优势强劲,健康食品、高端纺织、机械电子3个传统产业在转型升级,航空装备、新型建材、新能源及其装备3个新兴产业正加快发展,先后落户辉山乳业、题桥纺织、钱江石材等一批全产业链项目和远景能源、华宝科技、宇鹏飞机消音器

等重大产业项目,新审批项目数、计划投资额连续两年位居盐城市前列,发展后劲和增长潜力巨大。

戴荣江指出,射阳发展空间广阔,前景十分美好,拥有越来越完善的基础设施,产业优势不断显现,宜居宜业宜游的现代海滨城市形象日益凸显。欢迎广大客商来射投资兴业,我县也将积极优化营商环境,以最好的资源、最优惠的条件、最优质的服务,支持广大客商在射阳创造事业新辉煌。

会上,与会人员观看了我县招商专题宣传片,县国土局、射阳经济开发区作了全县土地招商情况和开发区产业招商推介,文来信达青和有限公司等客商代表作表态发言。

学校安全“警钟”重锤敲响

本报讯(记者 杨清清)4月15日上午,全县学校安全暨校车专项整治工作会议在县城实验小学学术报告厅召开。副县长、县公安局局长徐向东出席会议并讲话。

徐向东要求,各部门、单位、学校、幼儿园要认清形势,高度重视,进一步增强做好校车安全管理工作的责任感和紧迫感。以对党和人民高度负责的精神,未雨绸缪,采取有效措施,切实抓紧抓好接送学生上下学车辆安全管理工作。要突出重点,强化措施,扎实抓好接送学生上下学车辆专项整治工作。立即开展安全排查,加强车辆安全管理,强化交通安全宣传教育、校园及周边交通环境综合治理,落实责任,齐抓共管,建立健全接送学生上下学车辆安全管理长效机制。安监局、交通局、教育局、公安交警等有关部门要各负其责,密切配合,通力协作,确保全县中小学、幼儿园接送学生上下学车辆专项整治工作顺利开展。各部门、各单位要建立健全中小学、幼儿园接送学生上下学车辆安全事故责任追究制度,制定相应的责任追究办法,对发生接送学生上下学车辆安全管理不力导致责任事故的,要坚决依法、依规、依纪追究责任。

会议总结部署全县学校安全工作,签订安全工作目标责任书,县交警大队、江苏三维公交有限公司、洋马小学等单位主要负责人作交流发言。

县相关部门、单位、学校、幼儿园负责人参加会议。

我的新房不是梦!

本报通讯员 陆海英 张建忠

4月12日上午,笔者来到长荡镇三合集中居住点采访,只见瓦工师傅们砌墙的砌墙,外粉的外粉,一派热火朝天的场景。

正在检查施工质量的三合村党支部书记王立高告诉笔者:“我村的集中居住点规划面积20.2亩,规划建设44户,并预留10亩建设用地,可规划新增民房26户,一期启动的12户已封顶外粉,其余14户正在进行二层建设。邀请无锡设计院设计的党群服务中心已出正负零,绿化、广场硬质铺装已施工,景观桥正在进行财政评审。”

在长荡镇村中居住点,该村八组村民王立成天不亮就来到现场帮助做小工。她一边拾砖,一边喜滋滋地说:“再等一个月,我们村拆迁户就有新房住了!党和政府为我们老百姓办了一件大好事,大实事!”

宏才居委会董文飞老汉搬进刚刚砌好的新房,高兴地哼起了一首改了词的老歌:“我的新房不是梦!我的新房不是梦!”居委会党总支书记董金华告诉笔者:“宏才居委会共有D级危房18户,目前已全部拆除。邵影秋、董锦明、倪亚、刘其华等5个困难户已经搬迁新房。”

长荡镇大力实施农村康居工程建设,全力推进农村危旧房改造,建设美丽宜居乡村,真正让广大农民群众安居、康居、乐居。在危旧房改造上,该镇共上报危旧房1212户,156户D级危房已于2016年全部拆除,托底建房已于2016年底前搬入新居。“百日会战”中应改造C级危房400户,已完成300户;应改造B级危房376户,已完成355户。在集中居住点建设上,该镇规划设计集中居住点37个,其中农民集中居住点35个,美丽乡村、新型社区各一个,已启动农民集中居住点9个。至目前,共竣工房屋20户,在建房屋44户。西夏美丽乡村党群服务中心、广场正在进行预算编制、立项报批,一期建设70亩征地区已完成,现在正在进行场地平整。沿冈合线300米范围内53户旧房已搬迁42户;300米范围内房屋需出新466户,目前已完成420户。



位于合德产业园的三福织造有限公司专业生产地毯、地垫等家居卫浴产品,产品主要面向国外市场,远销中东、欧美等国家和地区,年销售额达6000多万元,今年一季度销售额同比增长10%。图为企业生产场景。

记者 张欣月 摄

源满纺织:让员工感受“满满的幸福”

本报记者 成杰 通讯员 陈婷

4月15日下午,记者来到位于千秋镇全民创业园的盐城源满纺织有限公司采访。公司门前,一部分工人正忙着将要运至苏南、浙江的产品装车;另一部分工人正将原材料搬进厂房。走进生产车间,只见工人们不停地在生产线上来回穿梭。

公司占地面积20亩,兴建厂房5000平方米,于2013年投入生产,拥有环锭纺15000锭,年产量2000



参加工作10年来,她把为病人服务当成自己的快乐,时时刻刻在护理岗位上严格要求自己,把满腔的工作热情和扎实的理论知识全部奉献给了患者。去年11月,她被县委、县政府表彰为第三届“最美射阳人——最美医务工作者”。她,就是县第二人民医院护士长管婷。

有点瘦弱,她,走起路来一路小跑,一袭洁净的衣帽,一双清澈的眼眸,一脸动人的微笑,这是管婷留给人的第一印象。工作10年来,她凭借对护理事业的热爱与追求,对护理业务的刻苦钻研,对患者的满腔热情和无微不至的关怀,在平凡的工作岗位上兢兢业业,无私奉献着自己的青春。她先后在重症监护室、神经外科、呼吸内科工作,这里的病人大多是老年人、危重病患者,每天要为患者进行精心的鼻饲、吸氧、导尿、口腔护理等大量基础护理。这些看似简单的护理工作,却一刻也不敢松懈,她说:“哪怕是再简单的工作,

也要做得用心细致。”

护士的水平关系到护理质量的高低和病人的安危。为及时抢救那些危在旦夕的生命,管婷苦练基本功。用她的话说,只有平时技术过硬,练时方能赢得更多的胜利。她手里干着,耳朵听着,眼睛看着,各种监护仪器的每一次数字跳动,每一个声音发出,都逃不过她的眼睛和耳朵,患者的每一个细小动作,每一次病情变化,她都会及时发现并通知医生,在最佳的时间给予相应的治疗。从生命体征到患者神

志,从出入量的平衡到各种引流物的量、色、性状都是观察的重点。抢救的时机往往稍纵即逝,所以她在工作时从不敢掉以轻心,绝不放过任何的异常征象。

管婷有一双灵巧的手、一颗细致的心,更有一种勇敢拼搏的精神。她从不满足于现状,在繁忙的临床工作之余,还利用各种机会不断自我充电,不断扩展自己的理论和业务知识。她从不轻易放弃每一次新知识、新业务、新技术培训,凭着自己深厚的护理功底和过硬的操作技能,在全

情系患者心无悔

——记最美医务工作者管婷

本报记者 杨清清



本报讯(记者 葛静涛 通讯员 刘栋)近日,题桥纺织科技园、欧斯曼、环美等9个在建项目工地上一派热火朝天的在施工景象,300多名建筑工人往来忙碌,30多台挖掘机、推土机声隆隆……

年初以来,临海镇、现代高端纺织产业园将主要经济指标全部细化分解到具体企业、具体项目,落实到具体责任人。一季度,规上工业增加值完成4.3亿元,同比增长25.4%;实现全口径开票销售12.2亿元,同比增长38.9%;实现规上开票销售5.78亿元,同比增长13.1%;规上入库税1589万元,同比增长51.3%。

在建项目建设速度不断加快。题桥纺织产业园12栋主体厂房基础梁浇筑结束,欧斯曼1.7万㎡厂房正在浇筑基墙,恒佳纺织2栋各4900㎡主体厂房封顶,其他在建项目同步加速推进。

招商引资项目质量不断提高。组织5支招商小分队分赴浙江、福建等地,开展定向招商,新签约投资1.2亿元的宏泰绒业、投资1.1亿元的俊隆纺织印染、投资2亿元的浙江环美纺织、投资1.5亿元的信龙纺织、投资3000万美元的经奇纺织印染、投资2000万美元的拉瑞萨牛仔布染色等6个项目。

园区载体建设水平不断提高。纺织科创园建设加快推进,挂图作战,科技孵化中心和研发中心即将投入使用,智能纺织博物馆和纺织品交易中心已全面开工,园区道路硬化亮化亮化等工程同步实施。今年该区基础设施投入量将突破3亿元,比上年翻一番,为承载更多项目奠定坚实基础。

想群众之所想 急群众之所急 特庸镇党员干部走访更“走心”

本报讯(通讯员 徐彤 记者 范媛媛)“我们村农田水系排放不畅通,沟里的水排不掉,严重影响正常的生产生活,希望政府帮助解决。”近日,永兴村农户向走访的分工领导反映,从3月13日开始,特庸镇便在全镇开展“走基层、访民情、促发展”活动,班子成员主动带头,深入田间地头,生产一线,全体机关人员分别挂钩到全镇11个村(居),82个村民小组,进村入户进行走访。

“永兴村农田水系排放不畅通的问题我们已有所了解,并跟村干部进行过沟通。今年原本就准备镇村联合在春季先解决两个村组农田水系不畅通的问题,并在秋季全部解决。现在由于永兴村在申报农田复垦项目,县里已经实地调研过一次,省里也已来村两次,如果申请得到批复,将不需要大家集资,全部由省里出资帮大家整改沟渠和田间道路,因此决定将水系和道路整改暂缓到项目批复后一次性解决,对特殊不畅通的水系小范围先行整改。”走访人员向农户解释。

走访中,面对农村群众反映的春季蚕桑生产困难、易引发蚕病等问题,该镇立即组织开展新型职业农民蚕桑新技术培训班,先后在全镇11个村(居)进行培训。由镇农技中心介绍春季蚕桑管理的注意事项,还专题讲解春季蚕桑饲养的有关内容,告诉大家防治蚕病发生的举措,解决春季蚕桑饲养中可能发生的一系列问题。该镇还组织蚕桑技术人员深入田间,进行技术指导。“现在,王村桑园有一处果桑素优奇试验点,如果效益好,我们还将向蚕农们推广。”镇农技中心负责人介绍。

在走访企业过程中,有多家企业反映技能人才短缺,招工困难,该镇相关负责人当即实地调研,对企业用工需求进行统计,并制定了详实的解决方案。通过政府网站平台发布招工宣传信息,在集镇内张贴招工宣传海报,并利用村级大喇叭循环播报招聘公告,让更多的务工人员及时了解企业的招聘信息,切实帮助企业缓解招工难问题。

至目前,特庸镇13292户农户,已走访5818户,排查问题967个,已化解路桥桥梁维修、畜禽污染治理等问题449个,还有518个问题正在协调处理之中。村干部和村民们对“走基层、访民情、促发展”活动十分满意,认为这是一次“走心”的大走访。



走基层、访民情、促发展

县操作技能大比武中取得了第一名的好成绩,并荣获“操作能手”称号。

2014年,管婷成为县第二人民医院最年轻的护士长,但年轻并没有成为她工作的绊脚石,而是激励她不断培养开拓进取的创新精神,带领着全体同仁不懈努力,把护理工作管理得井井有条。因为表现突出,她连续多年被评为“优秀护士”、“先进工作者”。

作为一名护理工作,她深知成绩源于过去,未来路途任重道远,她将以一颗感恩的心,怀着对护理工作的美好憧憬,不断进取,不懈努力,以更加饱满的热情积极投身到救死扶伤、全心全意为人民服务之中。



最美射阳人